
У Требињу обиљежен Свјетски дан продичне медицине

  

Обиљежавање Свјетског дана доктора породичне медицине, који по пети пут организује
Удружење доктора породичне медицине РС, одржано је ове године у Требињу под
слоганом “Боље спријечити него лијечити”.

  

Обиљежавање је почело у понедељак 18. маја, стручним предавањима из области
медицине, и завршено 19. маја на Тргу слободе, гдје су љекари и сестре Дома здравља
Требиње, у периоду од 9 до 11 часова, мјерили грађанима поједине параметре здравља:
крвни притисак, масноћу и шећер у крви и дијелили едукативне брошуре о здравим
стиловима живота.

  

Стручни симпозијум је отворио Милојко Грујичић, савјетник министра здравља и
социјалне заштите у Влади РС. Он је том приликом нагласио да су примарна
здравствена заштита и породични доктори један од најважнијих дијелова здравственог
система РС као и да је положај доктора породичне медицине генерално добар, али да
ипак постоје средине у којима њима није посвећено довољно пажње, као људима “који
се прво срећу са грађанима, и рјешавају око 80 одсто њихових здравствених проблема”.
Грујичић је истакао да ће Министарство здравља и социјалне заштите и у наредном
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периоду улагати у развој примарне здравствене заштите.

  

Начелник Службе породичне медицине и предсједница Подружнице Удружења доктора
породичне медицине за Источну Херцеговину, др Татјана Бошњак, одржала је уводно
предавање о карактеристикама рада породичних љекара и проблемима са којима се
сусрећу. На симпозијуму је узео учешће уважени др Зоран Илић, психијатар
психотерапеут из Београда, који је излагао о томе како се носити са стресом са којим се
због природе свога посла породични љекари често срећу.

  

Магистар фармације Даворка Копања је одржала предавање под називом: "Предности
јединствене формулације препарата са хепарином и диметил сулфоксидом". О
савременом лијечењу дијабетеса говорила је специјалиста породичне медицине из Дома
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здравља Требиње, др Мирјана Бабић, док је др Биљана Богдановић, специјалиста
пнеумофтизиолог из Опште болнице Требиње, излагала о иновативном приступу и
поузданој терапији астме и хроничне опструктивне болести плућа.

  

Прослава  је завршена акцијом мјерења параметара здравља на Тргу слободе гдје је 
велики број грађана имао прилику да им љекари и сестре Дома здравља  Требиње
измјере шећер у крви, холестерол, триглицериде и крвни притисак.  Грађанима су
дијељни савјети како спријечити настанак болести на  вријеме.

  

Фотографије са сипозијума и акције на Тргу погледајте у галерији .
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